



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL COPG/PRPPG 023/2018**

**ONDE SE LÊ:**

**3. INSCRIÇÃO**

**3.2.** Período de Inscrição: das 14:00 horas do dia 25 de outubro de 2018 às 23:59 horas ao dia 25 de novembro de 2018.

**3.3.** As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pela internet através do endereço:

<https://www.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricoes/index.php?u=2268a335b0bf83fe38878d52cd03a002>

**LEIA-SE:**

**ONDE SE LÊ:**

**3. INSCRIÇÃO**

**3.2.** Período de Inscrição: das 14:00 horas do dia 25 de outubro de 2018 às 23:59 horas ao dia 27 de novembro de 2018.

**3.3.** As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pela internet através do endereço:

<https://www.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricoes/index.php?u=2268a335b0bf83fe38878d52cd03a002>

Poços de Caldas, 26 de novembro de 2018.

Prof. Dr. Luis Antônio Groppo  
Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação  
UNIFAL-MG: